

Сразу два Гран-при завоевали учащиеся гимназии-колледжа искусств на VIII Международном фестивале-конкурсе «Новые вершины-2022», который состоялся 19 марта в Минске. 10-тилетняя Якубовская Алиса исполнила известную композицию «Feeling Good» и не оставила конкурсантам в своей возрастной группе шансов. В исполнении 12-летней Ирины Шатрович прозвучала лирическая композиция «Shallow» – и тоже единогласное мнение жюри – Гран-при! Обе победительницы - воспитанницы Елены Левченко, руководителя эстрадной студии гимназии-колледжа искусств.

Оценивали вокальное мастерство конкурсантов В.А. Войтик, заслуженный деятель искусств Республики Беларусь, профессор, председатель правления ОО «Белорусский союз музыкальных деятелей», В.С. Смелов, Заслуженный артист Республики Южная Осетия, Н.В. Витченко, первый заместитель председателя правления ОО «Белорусский союз музыкальных деятелей».

Поздравляем с блестящим результатом юных вокалисток и их педагога!



